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FORMATO PÚBLICO DE CURRICULUM VITAE



1. Nombre completo y cargo actual y Área en Televisión Metropolitana, S.A. de C.V. Canal 22
Nombre: Cristina Paola Marbán Toxqui
Cargo: Jefa de Departamento de lo Contencioso y Propiedad Intelectual 
Área: Dirección de Asuntos Jurídicos.
2. Preparación académica (Maximo grado de escolaridad:):
Nivel máximo de Estudios realizados: Licenciatura 
Carrera específica (en su caso): Derecho
Escuela o Universidad:  Universidad Nacional Autónoma de México (titulado)

3. Experiencia profesional 
· Institución (empresa):  CERVANTES NIETO Y REBOLLEDO ABOGADOS S.C.
· Periodo (fecha inicio y termino mes y año): 1 de enero de 2016 al 30 de junio de 2015

· Puesto: Abogado.
· Campo de experiencia (brevemente): Consultoría, implementación de medidas preventivas para evitar conflictos y contingencias laborales, elaboración y revisión de los documentos para un correcto manejo de personal; revisión e implementación de políticas laborales, terminaciones laborales, finiquitos y liquidaciones, actas administrativas; rescisiones de contrato, manejo de Derecho colectivo, negociación con sindicato, auditorias laborales, demandas de Nulidad en contra de Resoluciones dictadas por la Secretaria del Trabajo y Previsión Social, y Secretaria del trabajo y Fomento al Empleo.

· Institución (empresa):  SAIPEM SERVICES MÉXICO S.A. DE C.V
· Periodo (fecha inicio y termino mes y año): enero 2015 a diciembre 2016. 
· Puesto: Abogado Relaciones Laborales
Campo de experiencia (brevemente): Responsable de procesos de terminación laboral, consultoría y litigio laboral, manejo del cumplimiento legal-laboral para Recursos Humanos, administración de la cartera de los juicios obrero-patronales, con el abogado interno y despacho externo. Abogada responsable del proyecto El Encino Chihuahua- Topolobampo Sinaloa (Gaseoducto).
· Institución (empresa):  MARVAN Y MUÑOZ ABOGADOS S.C.

· Periodo (fecha inicio y termino mes y año): Julio 2010 a enero 2015.
· Puesto: Asociada
· Campo de experiencia (brevemente): Llitigio en defensa patronal de empresas del Sector Público y Privado ante autoridades locales y federales en toda la República Mexicana, desempeño ante el Tribunal Federal de Conciliación y Arbitraje, inspecciones a fuentes de Trabajo realizadas por la Secretaria del Trabajo, en materia de Condiciones Generales de Trabajo y Condiciones Generales de Seguridad e Higiene, procedimientos admirativos seguidos ante la Secretaria del Trabajo, atención de audiencias conciliatorias de conflictos colectivos, terminaciones Laborales, consultoría laboral, atención a clientes, juicio de Amparo.

4. Actividades académicas: 

Estudios de postgrado: Diplomado en Gestión Estratégica de Relaciones Laborales (Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey TEC, Ciudad de México).
Cursos Adicionales:  Taller sobre la Reforma Laboral 2013, impartido por la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje.

Curso Introductorio en materia de Seguridad e Higiene y capacitación, impartido por la Secretaria del trabajo y Prevención Social.

5. Habilidades

Idiomas: Ingles 

Herramientas informáticas: Microsoft Office, y Mac.

Áreas de dominio profesional: Derecho Laboral, Relaciones Laborales, Recursos Humanos. 
Habilidades generales: Conocimientos técnicos, capacidad de negociación detección de riesgos legales e implementación de planes para mitigarlos; estrategias de terminación laboral sin responsabilidad patronal.
Atletas, #2, edificio Pedro Infante, Colonia Country Club Churubusco, Delegación Coyoacán, C.P. 04220, Ciudad de México.
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